本报副刊部主编 总第384期

新民网:www.xinmin.cn 24 小时读者热线 962288 E-mail:ydm@wxjt.com.cn 责任编辑 姚冬梅 视觉设计 戴佳嘉

| 信息快车道

# 锦江国际电商平台 正式上线发布

锦江国际电商平台所属"锦江旅行+" (www.jinjiang.com)、"锦江礼享+""锦江 e 卡 通"日前正式上线发布。

锦江国际集团是中国规模最大的综合性 旅游集团之一, 施下有洒店, 旅游, 客云等板 块,拥有酒店达1243家,还有全国百强旅行 社及上万辆客运车,综合接待能力列上海同 业第一;电商平台将以此资源为依托,为出游 者提供旅游一站式服务。据介绍、锦汀电商 平台将不仅仅局限旅游酒店以及简单的 "机票+酒店"度假产品的展示和预订,各项 线下的旅游实体,包括国内、出境、入境等旅 游服务业都可以利用此平台实现在线产品 发布与预订。 张俊龙

# 浙西大龙湾 龙文化旅游节开幕

浙西大龙湾首届龙文化旅游节日前开 幕,此次活动旨在进一步展现大龙湾独特的 生态资源, 让这个杭徽古道上的生态明珠成 为长三角的风景名胜。

大龙湾位于临安龙岗镇龙井村,为原生态 峡谷,景区纵深30公里,有崇山峻岭、茂林修 竹,森林覆盖率达95%:谷内奇石侧立如猛兽 奇鬼,有天下罕见的千米大龙湾,有飞瀑如帘、 莫测神潭、珍禽异兽,更有千年古刹遗址、徽商 古桥和悬崖吊脚楼等,目前已推出大龙湾食 街, 碧湖观角, 雄石奇瀑, 林中探秘, 峡谷探险, 大龙湾绝景五大景区,集游、娱、吃、购为一体。

五月,大龙湾姹紫嫣红,映山红、野桃花、 野樱花以及不知名的山花漫山开放,鸟儿婉转, 蜜蜂嗡嗡,蝴蝶翩翩,还有松鼠、野兔等小动物 在树林里穿梭嬉戏,野笋、蕨菜、山马兰也绽出 嫩芽,游人可以一边赏景一边采野菜。明月

# 韶关丹霞山 沪上推广旅游

日前韶关丹霞山来沪推广旅游,介绍已被 评为世界自然遗产的丹霞山旅游资源

丹霞山位于广东韶关市仁化县和浈江区 境内,为世界地质公园、国家 5A 级风景名胜 区,是广东面积最大、景色最美,以丹霞地貌 暑观为主的风景区和自然遗产地。

公园主要分为丹霞景区、韶石景区、巴寨 景区、仙人迹景区与锦江画廊游览区。已开发 的有丹霞景区的长老峰游览区、阳元石游览区、 翔龙湖游览区,锦江画廊和巴塞暑区,以自然山 水观光为主,集科普、攀岩、考察、探险、休闲度 假为一体。丹霞山主峰景区分上、中、下三个景 观层;下层为锦石岩景层,有始建于北宋的锦 石岩石窟寺、梦觉关、诵天洞、百丈峡及最典型 的赤壁丹崖等;中层为别传寺景层,有岭南十大 禅林之一的别传寺,还有一线天、双池碧荷等;登 丹梯铁索即上至顶层,是登高望远、饱览丹霞秀 色、观日出、常晚霞的大好去外。

# 黄山建自驾营地

黄山是自驾游者最喜爱的目的地之一, 日前黄山香茗自驾游营地建成,将为自驾游 者提供一站式服务。

据介绍, 黄山香茗自驾游营地将提供涵 括景区票务、酒店住宿、餐饮休闲、车辆保障、 线路设计等多项自驾游相关服务, 作为黄山 自驾营地的开营活动,"寻梦徽州共品香茗"首 发将于5月25日至27日举行。活动得到黄山 风景区、西递、宏村、齐云山、棠越牌坊群等黄 山主要暑区,安徽自驾游联盟施下12家俱乐 部,以及杭州毅行天下自驾游俱乐部、宁波零 海拔自驾游俱乐部、上海1057车友俱乐部、 上海趣车汇、上海标致车友会、斯柯达车友会、 上海路虎俱乐部、杭州 19 楼、上海朗逸车友会 的响应。 施剑良

# 跟着师父去行脚 禅行普喀山 □ 洛迦山佛光 普陀山位于杭州湾南缘,舟山 间,道路由石板、实木等不同材

■ 海上禅行

康

游

回

观

里

洋放. 健

花岛幕多次

推

出 前

看

音行旅故脚游

重师

和跟普陀

父去春

स 的

莲海开多

日禅

行普

**业你去** 

佛

收国

获 来

群岛的东部,系中国佛教四大名山 之一。景区包括普陀山、洛迦山、朱 家尖, 总面积 41.95 平方公里;其 中普陀山本岛 12.5 平方公里,最 高峰佛顶山海拔292米。既有悠久 的佛教文化,又有丰富的海岛风 光,古人称之为"海天佛国"、"人间 第一清静境"。

#### 活动之一:跟着师父去行脚

为响应"欢乐健康游"中国旅 游年的主题,"普陀山之春旅游节" 推出的"跟着师父去行脚",主要是 为丰富和深化旅游内涵,让游客在 丰富阅历的同时, 也能够健康体 魄、修养身心。据介绍,此项活动, 灵感来源于僧人的"云游行脚"。古 时云游僧主要依靠双脚四处行走 参访,背着简单的行李,奔走干山 水名刹之间。每到达一处既定 目的地后, 云游僧就会入禅堂 打坐参禅,有所收获后就会向 另一外参学地讲发。现代人生

活节奏快,压力大,参加"跟着师父去行脚", 建议在岛上住几天,学习善财童子五十三 参,虔诚行脚山上各大小寺庙。行脚参访的 收获,除了可以证悟佛法,增广见识,还可以 强化意志体魄,磨炼品格:在饱览山海风光, 领略大千人文美景的同时,开始生命奥秘的 探究之路。或许,在某一个角落,某一个刹 那,某一位善者的面前,诱过青青百草头、淡 淡樟树香,漠然发现般若的灵光,闻见静默 的力量,那就真的不虚此行了。

小贴士:"禅行"线路全程约12公里,以 普陀山正山门为起点,途经普济寺、千步沙、 法雨寺、佛顶山、慧济寺等多处名胜。另普陀 山的步行道分为香道和景观游步道;主要香 道有妙庄严路、西天香道和香云路香道,来 山朝圣者大都经古香道三步一拜, 以示虔 诚:景观游步道环岛而行,贯通主要景区之

质组成,并沿路配备梵呗音乐, 漫步佛国,别有一番情趣。

#### 活动之二:"不肯去观音 号"海上禅行

游客登上"不肯去观音 号",进行海上禅行,感受古代 莲花洋海上丝绸之路航海文化 体验; 其间将在莲花洋举行放 生活动。几百年前普陀山是中 国通往世界各国的海上主要通 道之一, 故有古代东亚海上丝 绸之美誉。据传,唐代日本学僧 慧锷入唐求法从五台山请得观 音圣像,借道"东亚海上丝绸之 路",从明州(今宁波)迎归日 本,当船过普陀山海面,铁莲绕 舟,认为大士不愿东去,乃留像 山中,干是留下了"观音过此不 肯去"的千古佳话。"不肯去观 音号"就是据此打造的仿古船, 有盛唐风格,具观光、出访和商 务等功能。

小贴士:每年的农历二月十九、六月十 九、九月十九为观音香会,此时盛况空前,从 法雨寺的九龙殿到千级石阶的香云山径,信 徒礼膜参拜,一步一跪拾级而上。小雨

### 【旅游提示】

交通:南浦长途旅游客运站有大巴到芦 潮港,再坐快艇达普陀山。

住宿: 普陀山大多住宿点都聚集在前 寺、后寺附近,标准间价格从150-700元不 等,另收每人20元的海塘建设费;除周五、 周六和法定节假日前后三天,以及每年九天 的观音香会期(农历二月、六月和九月的十 七、十八、十九)外,住宿一般可打八折

特产:黄鱼、墨斗鱼最为有名;还有普陀 佛茶、又称佛顶山云雾茶、历史悠久,1915 年曾经在巴拿马万国博览会上获奖。



游金陵古城 揽玄武美景 赏秦淮夜色

春风五月到南京。南京是中国四大古都 之一,有"六朝古都""十朝都会"之称,名胜 古迹众多。推荐一条"南京中山陵、秦淮河、 玄武湖"二日游线, 专为老年人设计, 全程无 自理景点,含旅游车、住宿、门票、导服,228 元/人,性价比较高。

具体行程:第一天:上午发车赴南京,游 览有"金陵明珠"之称的 4A 级景区玄武湖, 此景区分布着各具特色的五大绿洲,五洲之 间, 桥堤相通, 彰显山水城林相融之美;游 毕,赴国家 5A 景区中山陵;晚逛南京夫子 庙、秦淮河。第二天:往国家 4A 旅游区雨花 台,游览雨花阁,二忠祠,木末亭,乾隆御碑 亭、方孝孺墓、辛亥革命人马冢、甘露井、曦 园、怡苑、梅岗等20余处名胜和楼台亭阁 馆,下午返程途中参观"苏州珠宝商贸城", 设 32181456 服务热线, 提醒游客, 此线每周 二、四、六开班。 福康

# "2012 伦敦奥运婚礼" 吹响爱的集结号

正值伦敦奥运婚礼倒计时 100 天之际 日前以"2012伦敦奥运,我的爱情主场"全球 启动仪式在北京举行。

据介绍:"这是中国目前在欧洲规模最 大、档次最高、参与人数最多、最具创意和参 与价值的奥运婚礼盛典活动。有近20名专业 丁作人员为本次活动提供周到, 舒适, 便捷的 服务。并且为新人们提供了超值的"爱情大礼 包",组委会特邀贝特朗·德拉诺埃(巴黎市市 长)任主婚人,还有知名导演、金牌制片人、国 际巨星到场为新人带来惊喜,届时,组委会更 将诚邀上百家国内外媒体参与报道, 并与国 内大型门户网站进行全方位互动"

此外一同启动的还有"2012 伦敦奥运婚 礼, 感动中国爱情故事人物甄选""2012 伦敦 奥运婚礼,摄影师志愿者甄选""2012伦敦奥 运婚礼,摄像师志愿者甄选""2012伦敦奥运 婚礼,化妆师造型师志愿者甄选""2012 伦敦 奥运婚礼,婚礼天使志愿者甄选"系列活动, 可在活动官方网站 http://2012.itravelqq.com/ 朱剑峰 具体了情况。

## 常熟农业观光园亮相

常熟新景——现代休闲农业观光度假园 区日前亮相,这个园区以"芦花放,稻谷香,岸 柳成行"的江南水乡田园风光为特色。

现代休闲农业观光度假园区位于常熟尚 湖风景区内,该区建有荷香洲、桔香洲、桃花 洲、枫林洲、鸣禽洲、渔乐洲、烟雨洲等7个景 点;现代休闲农业观光度假园区除了满眼绿 色的珍奇花卉, 引入国际先进的温泉循环生 态系统,利用原有的水道,巧妙堆积坡地,用 一座低矮的山以梯田形式盘旋 而上, 使这个现代休闲农业观光度假园区蕴 含答谢天地的寓意:来此,让游客有吉祥安宁 之感。而这个布局也解决了现代休闲农业观 光度假园区的水循环利用问题,另一方面也

# 赤脚行走"美人腿"

5月,要看菜花去苏州阳澄湖"美人腿"半 岛,第五届"阳澄湖畔·油菜花季"日前在那开 幕,你可欣赏到打莲厢、舞龙狮、跳腰鼓等一系 列水乡民俗,活动将持续至5月。

阳澄湖人除了养闻名中外的大闸蟹,还 喜欢种植油菜,无论是连片的农田,还是湖塘 旁, 蟹池边, 甚至是家前屋后金色的, 荡漾着 清香的连片油菜花,将蟹乡抹上了一片金黄 和一片翠绿。作为长三角世博主题体验之旅 示范点,"苏州市十大生态旅游乡村",莲花岛 近年来在充分保留原生态的同时不断推出新 玩法, 千亩伞房决明主题花卉园成为"花季 游"的新亮点,为了增加全方位体验岛居生活 的趣味性,单车骑游项目也是一大创新举措。 莲花岛目前有可供游客租赁的迷你自行车能 在岛上骑游。另外,岛上还有电动车,从岛南 部的起点,一直到岛北部的油菜花田终点。

建议赤脚行走于"美人腿"半岛上,享受 独特的阳澄湖水乡田园风光和生态休闲之 美,还可以去品尝一下刚上市的菜花塘鲤鱼、 菜花甲鱼等湖鲜美食。 余美

# 龙虎山开通 旅游宣传专列

日前,龙虎山携手华铁传媒开通旅游宣传 专列,介绍神奇的龙虎山风光及历史,让越来越 多的游客走进人间仙境、道教祖庭——龙虎山。

龙虎山旅游资源独特,历史悠久,被联合 国教科文组织评为世界地质公园和世界自然遗 产,成为江西唯一一个拥有世界地质公园、世界 自然遗产的"双冠"景区。新开通的"中国鹰潭• 龙虎山旅游品牌专列",以顺号牌、列车海报、硬 座展板、卧铺台布、硬座头片、卧铺票卡等形式, 介绍龙虎山: 专列运行在广州-- 上海(T169/ T170)、上海-深圳(T101/102)两条线上。 基础